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Στην Κυπαρισσία, πόλη ρομαντική και γραφική, εκεί που το βουνό συναντά το

γαλάζιο του Ιονίου, στην άκρη της παραλίας βρίσκεται το εστιατόριο-καφέ "Εν

Πλώ".
Η εντυπωσιακή του εξωτερική εμφάνιση δεν μένει στην επιφάνεια. Εγγυάται και το

βαθύτερο... "χαρακτήρα" του! Ουσιαστικό και πολλά υποσχόμενο, Κερδίζει αμέσως

το ενδιαφέρον του επισκέπτη, που θεωρεί πλέον παράλειψη να μην το γνωρίσει από

κοντά όταν βρεθεί σε αυτά τα μέρη...
Χαρείτε το ηλιοβασίλεμα ή οποιαδήποτε άλλη ώρα της ημέρας με ποτό καφέ ή

γλυκό. Φινέτσα , κομψότητα διακριτική πολυτέλεια και ζεστά χρώματα που

απογειώνουν τις αισθήσεις σας. Μουσική που χαλαρώνει και είναι ανάλογη με όλες

τις ώρες. Επίσης σας παρέχουμε δωρεάν πρόσβαση στο internet και μια τεράστια

γιγαντοοθόνη για να απολαμβάνετε τους ποδοσφαιρικούς αγώνες της ομάδας σας
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Στο "Εν Πλώ" θα απολαύσετε μοναδικά γαστρονομικά πιάτα μεσογειακής κουζίνας,

μαγειρεμένα όλα με το αγνό Μεσσηνιακό ελαιόλαδο, βασισμένα κυρίως στα φρέσκα

ψάρια του Ιονίου και από τα χέρια της κυρίας Σωσώς!

Συνοδέψτε Το ούζο ή το κρασί σας με γευστικές ποικιλίες.

Γάμος - Βάπτιση στο "Εν Πλώ"

Στα δύο επίπεδα του "Εν Πλώ" μπορείτε να πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε

κοινωνική εκδήλωση, όπως δεξίωση γάμου ή/και βάπτισης.
Το κατάστημά μας είναι αρκετά μεγάλο για να φιλοξενήσει κάθε επαγγελματική

σας εκδήλωση, σε συνδυασμό με μία απόδραση από την πόλη σας!
Δεν έχετε λοιπόν παρά να κατηφορίσετε προς τη δυτική Πελοπόννησο και να μας

επισκεφτείτε από κοντά. Το προσωπικό του "Εν Πλώ" θα είναι στη διάθεσή σας για

να σας ικανοποιήσει οποιαδήποτε γαστρονομική σας επιθυμία.

Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του Εν Πλώ, θα μεταφέρουν σε κάθε επισκέπτη του

εστιατορίου, τις τοπικές γεύσεις και μυρωδιές μέσω της κουζίνας.

Γευτείτε τοπικά προϊόντα!

Όλα τα υλικά που χρησιμοποιούμε στην κουζίνα του εστιατορίου μας είναι από

παραγωγούς της περιοχής μας. Τα ψάρια έρχονται στην πόρτα μας φρέσκα κάθε

μέρα καθώς το πανέμορφο λιμάνι της Κυπαρισσίας απέχει ελάχιστα.

Φυσικά καθώς είμαστε στην Μεσσηνία, Το μόνο λάδι που χρησιμοποιούμε είναι αγνό

εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο, και αυτό από τους ελαιώνες της περιοχής μας.

Παιδότοπος "Εν Πλώ"

Στο "Εν Πλώ" θα βρείτε έναν πλήρως εξοπλισμένο παιδότοπο για τους μικρούς μας
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Ο παιδότοπος του καταστήματός μας πληροί όλα τα στάνταρ ασφαλείας και η

χρήση του είναι εντελώς δωρεάν!
Όλα τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται από ενήλικα κατά τη διάρκεια της

παραμονής τους στον παιδότοπο.

Αποστολή Μηνύματος
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